tEmETI7
[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMOE

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

ol
cu

SRR B R B

() RH BT + Q) BEI—/\—Y)IH—EXRELHT — (3) BAKEHI

R E S B h(10%BA)

EX#EHE0Es H/kWh -9.60

(1) R EREHEM COIFAKRBEIERA)

[(ZRHEREEER = ( FOmemix — ZAERRmTE (80,800M)) X R ~— 1,000

%) EEET R R EMm(10%B0A)

EFEHDES F/kWh 0.173 -5.61

¥ 2L, EHREMEEAY121200M % LB A5 E (&, TR EHEE£121200MELTEELET

(@ BESI-N—YIILY—ERFELEE (0.01ARBLIEEA)

[(ERi= —YLy—EXREBEm = ( MsToRants — MeE R Rt (79,300/)) X REBMW ~ 1,000

) EEEH HE1—/\—7 )L —E A= Em(10%5aA)

EFEHDES F/kWh 0.001 0.01

X f=fZL. B BT EHEE AN 119000 % L RS 5E (. B S FHARER£119000AELTHELET .
() BIRFZIBICL D45 BB B Bl

X5 R A TE 1 B M(10% ek
BEEHEDHE FH/kWh 4.00

X EE: R EREREME,SFIEERMEESILET
[F&5t)
202454 8 ~2024%F6 B F DB S EHEE . FHeHmig Rk

B Sl EHREERERE | EETFHOREHAR R

A1kl =Y O F ¥R HmE 84,886 M a: 0.1874 o 1.0000

B: 1t $H1=Y DFHLNGIH#E 91,235 A B : 0.0899 B: 0.0000

C: 1t H-YDFYH xifE 24,238 M Y- 1.0036 Y 0.0000

- LREE ZMAHEAR SRS T ARl (RIBBREEIWGZY) (100ARBIEIEEA)

[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 48,400 M /ki

- LR ZRAHEAR S LA BE S T HMRHER (RMREMBE1KSHY) (100FRBEEEFEA)

| BB FHMEMER = Axa + BxB + Cxr = 84,900 FM/kl

OHFEMRIRIIL Y —RERERFSEM DT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIAIIL T —HREREBESHMIUTORBYTI,

EEAY 10% TR

BAARIFILT—REERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut



=iy 7

[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMOE

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

ol
cu

SRR B R B

() RH BT + Q) BEI—/\—Y)IH—EXRELHT — (3) BAKEHI

R E S B h(10%BA)

EX#EHE0Es H/kWh -11.14

(1) R EREHEM COIFAKRBEIERA)

[(PHEREER = ( FOmemix — ZAEPRmTE (83500M)) X RAEBMW ~ 1,000

%) EEET R R EMm(10%B0A)

EFEHDES A/kwh [ 0.197 -7.15

¥ f=fZL. EHREHEIE AN 125300 % LB A5 E (&, TR EHEiE£125300MELTHEELET .

(@ BESI-N—YIILY—ERFELEE (0.01ARBLIEEA)

[(ERi= —YLy—EXREBEm = ( MsToRants — MeE R Rt (79,300/)) X REBMW ~ 1,000

) EEEH HE1—/\—7 )L —E A= Em(10%5aA)

EFEHDES F/kWh 0.001 0.01

X f=fZL. B BT EHEE AN 119000 % L RS 5E (. B S FHARER£119000AELTHELET .
() BIRFZIBICL D45 BB B Bl

X5 R R TE 18 B fm(10%Beik)
BEEHREDHE FH/kWh 4.00

X EE: R EREREME,SIFIEERMEESILET
[F&5t)
202454 8 ~2024F6 B FH DO E S EHEE . FHoeHmig Rk

B SRt EHREHERERE | BEETFHREHARERER

A1kl 1Y O F ¥R HE 84,886 M a: 0.0259 o 1.0000

B: 1t 1Y DFHLNGIH#E 91,235 A B : 0.2563 B: 0.0000

C: 1t H-YDFY R RifE 24,238 M Y- 0.8915 Y 0.0000

- LREE ZMAHEAR SRS ARl (RIBBREEIWGZY) (100ARBIEIEEA)

[ EE#EE#% = Axa + BXxB + Cx7 = 47,200 M /ki

- LR ZRAHEAR S LA BE S T HMRHER (RMREMBE1KSHY) (T00FRBEEFEA)

| BB FHMEMER = Axa + BxB + Cxr = 84,900 FM/kl

OHFEMRIRIILF—RERERFSEM DT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIAIIL T —HREREBESHMILUTORBYTI,

EEAY 10% TR

BAARIFILT—REERERESEM [ A/kwh 3.49

HUE



REIU7

[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,

BUFOXEICESHEIH D QIBEME (RAEE ) .|
BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,

BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

ol
cu

SRR B R B

BREE{f = () RHERBEM — 2 FAEEHH

R E S B h(10%BA)

EX#EHE0Es H/kWh -10.37
(1) BAMBREEH (00OIHKRBEIEAA)
[(PHEREEER = ( FOmemix — ZAERRmTE (86,100M)) X HAEBMW ~ 1,000
X7 EEE PR B A B AT (1 0% Bek)
EFEHDES FH/kWh 0.183 -6.37
¥ =1L, FHREHER AY129200M% LB 2154 (. FHAKEHAEZ129200HELTEELET .
(2) BUFXIBIC LA 45 RIS B BT
X5 T Ao B Jl(10%B0A)
EFXF#HnEs F/kWh 4.00
X EE RHERAREMN S EBEMEEESILES
€
202454 F ~ 202456 A DO E S#EEHEE . TR EHEE RS
B B#faH s SE Y EREHIAS R 5K
A1kl 1Y O T EHEE 84,886 M o 0.0048
B: 1t $H71=Y D FEHLNGHTHE 91,235 M B : 0.3827
C:1t HFYDFH A kil 24,238 M T 0.6584
- FERE SHAHER (S LS FREHER (RhREE kDY) (100ARHmMBREAN)
[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 51,300 F/kl
OFEMRIRIILF—REREMFTSEM-DOULT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIFIIL Y —HREREEESHEMILUTORBYTI,
EEA 10% PR
BAARIFILT—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




REBTU7
ERE)

202459857 A BEREEM,

202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

BUFOXEICESHEIH D QIBEME (RAEE ) .|
BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,

BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

SRR B R B

ol
cu

BREE{f = () RHERBEM — 2 FAEEHH

R E S B h(10%BA)

-1.55

A/kWh

BEEH#EDEE

(1) R EREHEM COIFAKRBEIERA)

[(PHEREEER = ( FOmemix — EAERRmTE (45,000M)) X HAEBMW ~ 1,000
PR A Bl (10% Bek)

EEH

EE)
EFEHDES FH/kWh 0.233 2.45
X =20, FHREHEE AY68900M % LA 55 A L. FHREHEHEE68900MELTEELET,
(2) B XIBIC & 2RI B B E
EE T Ao B Jl(10%B0A)
EFXF#HnEs F/kWh 4.00
X EE RHERAREMN S EBEMEEESILES
[F#x]
202454 F ~ 202456 A DO E S#EEHEE . TR EHEE RS
B B#faH s SE Y EREHIAS R 5K
A1kl HFY DT R HEE 84,886 H a: 0.0275
B: 1t $H71=Y D FEHLNGHTHE 91,235 M B : 0.4792
C:1t HFYDFH A kil 24,238 M T 0.4275
- LERE SHEHERICL AN BEHER (RHREEIKSHY) (100ARBEBEEA)
[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 56,400 [ /kl
OFEMRIRIILF—REREMFTSEM-DOULT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIFIIL Y —HREREEESHEMILUTORBYTI,
EEA 10% PR
BAARIFILT—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




kETU7
ERE)

202459857 A BEREEM,

202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

BUFOXEICESHEIH D QIBEME (RAEE ) .|
BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,

BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

SRR B R B

ol
cu

BREE{f = () RHERBEM — 2 FAEEHH

R E S B h(10%BA)

-10.47

EX#EHE0Es FA/kWh
(1) BAMBREEH (00OIHKRBEIEAA)
[(PHEREEER = ( FOmemix — EAERRmTE (79.800M)) X RAEBMW ~ 1,000
X7 EEE PR B A B AT (1 0% Bek)
EFEHDES H/kWh [ 0.165 -6.47
¥ =1L, FHREHEK AN 119700M% LB 215 S (. FHKEHAEZE119700MELTEELET .
(2) BUFXIBIC LA 45 RIS B BT
X5 T Ao B Jl(10%B0A)
EEHIBDEHS F/kWh 4.00
MARE AR BB EMA SRR B EMEESILET
€
202454 F ~ 202456 A DO E S#EEHEE . TR EHEE RS
B B#faH s SE Y EREHIAS R 5K
A1kl 1Y O T EHEE 84,886 M o 0.0415
B: 1t $H71=Y D FEHLNGHTHE 91,235 M B : 0.0745
C:1t HFYDFH A kil 24,238 M T 1.2499
- FERE SHAHER (S LS FREHER (RhREE kDY) (100ARHmMBREAN)
[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 40,600 M /ki
OFEMRIRIILF—REREMFTSEM-DOULT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIFIIL Y —HREREEESHEMILUTORBYTI,
EEA T0% B
BAARIFILT—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




EiLicmsy
[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .

BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

it
-RR B SR
Bl = () MUBAREE — ) BAEEEM
BB SR Mm10%BA)
a Iy ELT6kVARE RED15kWhET ] —-26.34
EERIEDHE L0 A/ .76
(1) PR B FEEM (001MHRBERIEREA)
PHERELM = ( PORBMmE — EERAmK (27.100M) ) x ZEEB{H ~ 1,000
X% HEHR BB EMm(10%E0A)
- TRy MEKTOKVASK#H BHD 15KWhET s} 2475 33.66
il FELT F/kWn | 0.165 224
X =20, FEHEHEE AY40700M % LRI D15 & (. FHRFHEIEE40700MELTEELE T,
(2) BIRFF ZABIC K245 A3 E B il
X5 T Ao B Jl(10%B0A)
EEHREDES F/kWh 4.00
XBEE REERAEEMMASEIEEREMEESILET
G
2024448 ~202456 A FH D E S#EHIAE . FHREHEE R
B ZRaHlg EEAEHE R R
A1kl H1=Y O F ¥ B HEE 84,886 M o 0.0140
B: 1t H =Y D FHLNGIH#E 91,235 M B: 0.3483
C:1t HFYDFH A kil 24,238 M T 0.7227
- FERE SMEHEARIC L DT EHER (RABREE1KSHZY) (100MKFEEERA)
[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 50,500 M /kl
OFEMRIRIILF—REREMFTSEM-DOULT
202455 5 ~2025F AR N DBEMREIFIIL T —HREREEELSHEMILUTORBYTI,
X% 10% PR
BAEARIFILF—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




hETYU7
[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMOE

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

SRR B R B
i () RH BT + Q) BEI—/\—Y)IH—EXRELHT — (3) BAKEHI

R E S B h(10%BA)

Iy ELT6kVARRE RFD15kWhET| F/kWh -183.16
4 PN
BEHEDSHS TR A/kwh ~12.19

() M EREEM COIFARBEIERA)

REDREREM = ( FIOREER — SSRE{M4E (80,300M) ) X g_ﬁﬁﬁﬁ = 1,000
) HEAEH B BB m(10%50R)
o THyMELT6KVARE BAID15KWhET ) 3.185 -123.26
i LEELst M/kWh 0.212 -8.20
X f<fZL. FHPRRHTEHE A1 120500 % LB 5156 (&, FHAFHMEEHS%120500MHELTEELET,

(@ BESI-N—YIILY—ERFELEE (0.01ARBLIEEA)

[(ERi= —YLy—EXREBEm = ( MsToRants — MeE R Rt (79,300/)) X REBMW ~ 1,000

X7 EEE EB1—/\—JILY—E AREEMm10%B5A)
Ty MEKTOKVAR T BAD15KWhET A 0.017 0.10
4t % A =
BEH#EDSSE DY F/kWh | 0001 0.01

X =20, Bt B AT AV 119000 % L EIZ15E X, B & F A £119000MELTEELET,
(3) BUFXIBIC KB RIS B M

X5 TR B B m(10%HR0A)
EX#EnEs H/kWh 4.00

X EE - RAERABEMEI S EERMEESILET
[F&5t])
-202444 A ~ 202446 A FH D B SRS . FrEHIEHRE%

=L AR ik R EHE R R I Bt B TR AT R R 5

A: 1kl Hf=Y D FEH R h{fE 84,886 a: 0.0406 o 1.0000

B: 1t H7=Y D FHLNGIE 91,235 [ B : 0.0992 B: 0.0000

C:1t HF-YDFHH kM 24,238 A ¥ 1.1994 y: 0.0000

- LEEE SMEHEEIC RS T RHEiE (RUmREE1KHZY) (100MAREEIERA)

[FEREmE = Axa + BXB + CX7 = 41,600 [/

- LEEE SEHEIEIC R OB ST REHENE (RIMREE 1kHZY) (100AREEERA)

[(EET5BEmE = Axa + BxB T Cxy = 84,900 F/kl

SBATRHTHLF—RBRERBSREIDOLT
202445 5~ 202544 B S DBEARL AL F—RBEERBLBEIUTOBYTT .

=0 1096568

BEAGEIRIILT—RERERESEM [F/kwWh 3.49

Ut




ET)7
[1EE]
202354 A 1AL RHEERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .

BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEA D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBGELET.

i
R B SRR
REEM = ()BRHEFAEEEAE — Q BiEEH M
BB SR Mm10%BA)
a Iy ELT6kVARE RED1TKWhET A -106.68
EERIEDHE L0 A/ ~9.70
(1) AR BREEM (00IARBEIERA)
REDREREM = ( FIOREER — SSMEM4E (80,000M)) X g_iﬁﬁéﬁﬁ = 1,000
) R BB EMm(10%E0A)
g TAYFBLIGVARE RADIKWhET M 1.694 -62.68
BE#EOSS LR Lot A /kWh 0.154 -5.70
X =120 FH AT H120000M % LRI 5156 (&, FARHEEZ120000HELTEELET,
(2) B XIBIZ & BRI B B E
EE T Ao B Jl(10%B0A)
EEHREDES F/kWh 4.00
X EE: RHEERREMOSFIEBEMEESILET
[F&5t)
202454 8 ~20245F6 B F D B S EHEE . FHieHmig Rk
B St EHREHRERE
A: 1kl H1=Y O F ¥ E B 84,886 M a: 0.0875
B: 1t $H71=Y D FEHLNGHTHE 91,235 A B : 0.077
C: 1t H-YDFYH xifE 24,238 M Y 1177
- FERE BMEHEEIC L ST EHEE (RAREEKSHY) (100AREEERA)
[ FH#EEE = Axa + BxB + Cx7 = 43,000 M /ki
OFEMRIRIILF—REREMFTSEM-DOULT
2024F58 3 ~2025F4 A S OBEMREEI ALY —RERERFESHEMIUTORYTY,
X% T0% B
BAEARIFILF—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




AMTU7

[1EE]
202354 A 1ADDM EERBHBEERAOLESF

202459857 A BEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFESHMmOSMOE

FRIFEAN D EEEHY . EHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOEBYBSELET.

p=111]
cu

l?*ﬂ%%;ﬁ”iﬁlﬁ

REEHE + ) EREA—/—HIH_ERBEHT — Q) BAHEEHT

A S I B l(10%Bek)

EFHBDIEE H/kWh -2.12

(1)?**4§ﬁ”$1ﬂﬁ (001H5E,ﬁl?ﬁ£)k)

%-ﬁﬁﬁlﬁ

EFEHDES F/kWh 0.136

X f=fZL. FHRMEHEEA41100MZ EE S5 E X, FHREHEEE41100AELTHEELET .
2) ﬁﬁ%l_/\ YLy — txnﬂ’&ﬁﬁlﬁ (0. 01H5Eﬁl#£)\)

fif% (79,300M)) X EAEEW ~— 1,000

) R FE =TT REEROED

EEEK F/kWh 0.003 0.02

X =fZL. B BT EHEE A 119000 % E RS 5E X, BESFHRRERRZ119000AELTHEELET .
() BIRFZIBICL D45 BB B Bl

X% R ATE B B (10%BER)
BEEHREDHE FH/kWh 4.00
X EX: RHEAREMASEEBEMEESILES
[##x]
202454 8 ~2024F6 B FH DB SEHEE . FHMeHiig k. B & T meHnig ik
B Sl EHREHAR R | e THREEERERE
A1kl =Y O F ¥R HmE 84,886 M a: 0.0053 o 1.0000
B: 1t $H1=Y DFHLNGIH#E 91,235 A B: 0.1861 B: 0.0000
C: 1t Hf-YDFHH xifE 24,238 H Y- 1.0757 Y 0.0000
LB SHEHERE LD TFHREMERE (RAREEIKSHZY) (100MRFMBEA)
I_qziﬁﬁ“ﬂﬁﬁ AXa + BXB _+ CX7p = 43,500 /Kl
L ERESHEHAE LD ST REHER (FRHREEIKSHRY) (100ARBFMEBEEA)
| EETHREEE = AXxa + BXB + Cxy = 84,900 F/kl

OHFEMRIRIILF—RERERFSEM DT
2024550 5 ~2025F A N DBEMREIAIIL T —HREREBESHMIUTORBYTI,

=5 10% R0k

BAARIFILT—REERERESEM [ A/kwh 3.49

Uk




HETUT
[EE]
2023F4R 1B LORHREREFEFEAOLESE

202459 MHESHREHM,
BROXBIZLIZESHEOAIBBINE (BAEEREME) .
BAMRIANLI—RERELEEESEMOSHLE

FRIIBADCBEERY. EELRLETFET,
BEIMEICHTIRMBERBEME. TROLBYEHMOELET.

Fl
R E SRR
L RHESHREf = (DRHBBBEE + (2 BEEI=/S—3/LH—ERRBE — 3) BAEEREM
EP PRI = o 2 B (10% Biik)
. TRUL BN BOOIOWRET | H/kWn 14491
BEHEOSSE Exblsh FI/kWn 14,50

(1) M EREEME (00IAREEERA)

[(REEREER = ( FORBmE — EERNmE (81500M)) x EEEH - 1,000

=) HEER R B L Mm(10%8A)
TN IRYNEL ZADI0WhET A 2.728 -106.39
BESIEOHS N Fi/kWn | 0273 ~10.65

X f=fZ0., FHBREHEE AN 122300M % LEISI5E &, R EHEHEZ122300MELTEELET
(2) BB =—/N\—H)LY—ERFAREM (0.01ARBmEBEA)

[(BEI= "V TEXRBEN = ( BEFOREINE — BBEEPREE (79.300/)) X ZEEMm ~ 1000

X5 E R BERO —)N—H)LY—E AR E{H(10%FA)
. THOFEN BEOI0WET| B 0.264 1.48
EE#BOBE EEIL B/kWh | 0026 0.15

X =1L, BB TR AT AY119000M % L EISI5E (X, B & T AKEE£119000MELTEELET .
(3-1) BUFXBIC KPR E B EA

X5 T RITE i B (1 0%BLA)
BE#EDES F/kWh 4.00

XRE RHEREEMASFAEEREEEBEILET
[F&x]
202444 F ~2024456 A FH DB Sk aHEAES . FHREHEE R

B Sifatiiitg R EHE AR R 3K Bt ST EHRR R

A: 1kl 1=V O F ¥R m g 84,886 M o 0.0065 a: 1.0000

B: 1t H7=Y D FHLNGITHE 91,235 B: 0.1632 B: 0.0000

C: 1t H1=Y DTFH A i ffitg 24,238 [ ¥ 1.1152 y: 0.0000

- LRRE BRETHEARIC LD T RRHEE (RIEREMEKHZY) (100MKRBHmEERA)

[(F8%EEE = Axa f BxB + CXy = 42,500 M/KI

- LRRE SRAT AR IS & D8 BT AR (FURBREEIKHZY) (100ARBELIERA)

LS THRMERE = Axa + BxB + Cxy = 84,900 M/kl

SBARBI AT —REREMRREEM=OLT
20245 A5 ~2025F4 A S DBE AR IR F—REREMRREHMEIUTOBYTT

X5 I T0% Bk

BEMRIFILT—RERERESEM [A/kwh | 3.49

HUE



